
PA 500 - Letto singolo laterale “GUIZZO”
PA 500 - Single bed side “GUIZZO”

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
assembly instructions

REV. 005 195P00200





A B C D E G HJ
18x 12x 8x 12x 6x 4x 5x 20x

8x35 14x18 M8x10 830x19 207x35

K
2x

A

HARDWARE LIST

B C D E G HJ

K

LL

NN QQ

RR

M6x15 M 6x35

TT

M4x24

7x

4x35

VV
1x

ZZ

14x16

M6x6

SS
1x

2x

2x

2x 8x

M6x12

18x

2x

2x

120x82x45

M6x20

3

4

5

1

6

2

0 1 2 3 4 5

IMPORTANTE: Il montaggio deve essere eseguito da personale esperto e quali�cato.
MANDATORY: Assembling shall be carried out by skilled and quali�ed sta� only.
IMPORTANT: Le montage doit etre fait par du personnel competent et quali�é.
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MONTAGGIO LAMPADE  - OPTIONAL
(N.B.: Prima del �ssaggio a muro del letto)

ASSEMBLY LAMPS - OPTIONAL
( Remark: Before the �xing the bed to the wall)

INSTRUCTIONS DE MONTAGE LAMPES - OPTIONAL
(Note: Avant de �xer le lit au mur)

1) ON

2) +

     -

3) OFF
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- PER CHIUDERE L’ANTA
- TO CLOSE THE DOOR
- POUR FERMER LA PORTE
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IMPORTANTE: l’accoppiamento vite + tassello + muro deve avere una resistenza a trazione superiore
a 150 Newton su ogni singola vite. Veri�care con il proprio fornitore la tipologia di viti e tasselli da utilizzare.
Le sta e “K” in dotazione sono adatte per il �ssaggio del mobile appoggiato al muro.
MANDATORY: the combination screw + dowel + wall must be over 150 Newtons traction on each 
single screw. Check with the supplier on what kind of screws and dowels shall be used.
Supplied “K” brackets are suitable to �x the cabinet to the wall.
IMPORTANT: Chaque combination vis + goujon + mur doit etre plus que 150 Newton de traction pour
chaque vis. Veri�er avec votre fournisseur la typologie des vis et goujon a utilizer.
Les elements “K” fournis sont adaptes au montage du meuble au mur.
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